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CKOJIBKO pellleHnii HMeeT ypaBHeHHe
e — 1|+ |e—2|+---+ |2 — 1994]| = a?
Jlokaxute, 4To NpH JIIOGOM HATYPAJIbHOM N YHCIO
n'%%* — 1994n 4 1993
nemutes Ha (n — 1)2.

JlokaXuTe HepaBeHCTBO
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rae B yncauteie apobu 1994 kBaapaTHBIX KOPHS, a B 3HaMeHaTesie — 1993 kBaapar-
HBIX KOPHI.

Pemnte Hepasencrso ¢ < {/[3z — 1| — 1.

Haiinure Bce pemenus ypaBHeHus cos 2z + b(cos ¢ + sin ¢) = 0, sexatnue Ha mpoMe-
xyTKe [0;7].

Pemiute ypapueHue h2r — 32z | 9. 5% | 9,37

Haiinure ypaBHeHuS TeX KacaTelbHBIX K rpaduky PyHKIHH y = €%, KOTOpHIE MPOo-
X044T depe3 HadaJlo KOOPAMHAT.

ITpu kakux a ypaBHeHUe €” = qx HMeeT pellleHud.

CKoJIbKO pelllenuii uMeeT ypasHenue 107 = 2107

CKOJIBKO palMOHAJbHBIX PEIIeHH UMeeT ypaBHEHHe IIYHKTA B)7

CKOJIBKEMH cIIocobaM# MOXKHO PaCIIOJIOZKHUTL Ha mI1axMaTHOI HAOCKe KBaJpaT U3 Ie-
JIOTO 4YHCJIa ee KJIETOK?

CKOJIBKO CYIIEeCTBYET N-MO3UIMOHHBIX IBOMYHBIX YHCEJ, B KOTOPHIX HYyJIeH MEHBIIIE,
YeM eIUHUIL?

Bacg u Ong moroeopuiuck o BcTpede MexAy 17 u 18 wacamu. Baca Oyaer xkzath
Outo B Tevyenne 30 MuHyT mocie cBoero npuxoaa, a Oag Bacio — 10 munyT. KakoBa
BEPOATHOCTb MX BCTPEUH, €CJIM KaXABIf M3 HUX MOXKET MOAOHTH K Ha3HAUeHHOMY
MecTy B Ji060# MOMeHT BpeMenu mMexay 17 u 18 gacamu?



